SV Wahnebergen, Unter den Eichen 11, 27313 Dörverden

An die befreundeten Vereine des SV Wahnebergen

Anschrift:
Sportlicher Leiter
Matthias Müller
Julius-Leber-Str. 6
27313 Dörverden/Stedorf

Telefon: (04234) 6329955 Handy: 0172 1816482

E-Mail: matthias.mueller@svwahnebergen.de

Datum: 17.03.2023

Einladung zum "Ford Block Cup" des SV Wahnebergen

Liebe Fußballfreunde,

auch in diesem Jahr wollen wir als Verein wieder den traditionellen "Ford Block Cup" für Mannschaften der Kreisliga und der 1. Kreisklasse auf unserer Sportanlage "Unter den Eichen" in Wahnebergen ausrichten.

Wir möchten Euch deshalb recht herzlich dazu einladen.

Das Turnier findet in der Woche vom 24.07.2023 bis zum 28.07.2023 statt.

Auf der nachfolgenden Seite findet Ihr alle wichtigen Informationen.

Wir möchten Euch bitten, uns bis spätestens zum 01.06.2023 unter Nennung eines Ansprechpartners zu benachrichtigen (positiv wie negativ), ob Ihr mit einer Mannschaft am Turnier teilnehmen werdet. Eine zeitnahe Antwort wäre sehr vorteilhaft, damit ich Euch so schnell wie möglich den Turnierplan zusenden kann, so dass Ihr Eure Saisonvorbereitung entsprechend einplanen könnt.

Diese Benachrichtigung bitte per Email an die o.g. Adresse. Bitte informiert uns auch im Falle einer Absage über die oben genannten Kontaktdaten.

Mit sportlichen Grüßen

Matthias Müller Sportlicher Leiter SV Wahnebergen

<u>Bankverbindung:</u>
Konto-Nr.: 10 31 76 42 BLZ: 291 526 70 Kreissparkasse Verden <u>Internet:</u>
www.svwahnebergen.de

SV Wahnebergen von 1921 e.V. Sportlicher Leiter Matthias Müller Julius-Leber-Str. 6 27313 Dörverden/Stedorf

E-Mail: matthias.mueller@svwahnebergen.de

Anmeldung zum "Ford Block Cup" des SV Wahnebergen

Hiermit melden wir eine Mannschaft zum oben genannten Termin an:

	J	
Verein :		
Ansprechpartner:		
Kontaktdaten:		
	UNTERSCHRIFT	

TurnierregeIn/-Infos:

- Zeitraum: 24.07.2023 bis zum 28.07.2023
- Montag + Dienstag Gruppenspiele, Mittwoch Ruhetag, Donnerstag Spiel um Platz 7+5,
 Freitag Spiel um Platz 3 + Finale
- Das Startgeld beträgt 25,00 € pro Mannschaft, zahlbar in bar!
- Es wird ein Wanderpokal, sowie Geldpreise für die ersten 4 Mannschaften ausgespielt.

<u>Bankverbindung:</u>
Konto-Nr.: 10 31 76 42 BLZ: 291 526 70 Kreissparkasse Verden <u>Internet:</u>
www.svwahnebergen.de